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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazare,MT. da Setima

Legislatura do primeiro Biênio realizada no dia 07 de Abril 2026. às l9:00 horas.

tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova Nazaré/Ml'. com a

presença dos Vereadores: Marcos Vinicius Xavier de Carvalho - Presidente.

Geslaine Pires Junqueira Ramos Vice Presidente. Sheilla Francielly dos Santos

Azevedo Lima - lo Secretária. Luiz Sobriúo de Albuquerque Damião - 2o

Secretário. e os demais vereadores: Antonielson Rodrigues de Sousa Junior.
Anderson Siruiá . Eduardo Paes Lemes Teodoro. Jovane Barbosa Alves e Rosana

Aires de Souza Silva. Havendo número legal de Vereadores o Senhor Presidente

deu-se início a Sessão e passou - se ao PEQUENO EXPEDIENTE, onde o
senhor presidente solicitou a leitura da ata No 0512026 da sessão ordin ária realíz.ada

no dia 16 de março de 2026 e foi colocada em votação e aprovada por

unanimidade. Ato contínuo o senhor presidente solicitou a leitura da Mensagem e

do Projeto de Lei ExecutivoN" 12/2026, que "Altera o Art. lo da Lei Municipal
no 802, de 26 de agosto de 2025, e dá outras providências." e foi colocado crn

discussão a urgência Íàzendo uso da palavra os vereadores Jovane e Marcos
Vinicius, e Íbi colocado em votação a urgência e reprovada por unanimidade. em

seguida o senhor presidente solicitou a leitura da Mensagem e do Projeto de Lci
do Executivo N" l312026. que "lnstitui o programa de recuperação fiscal - REFIS
2026. relativo aos débitos fiscais para o município de Nova Nazaré," e foi colocado
em discussão a urgência tàzendo uso da palavra os vereadores Jovane,

Antonielson. Sheila Francielly. Geslaine e Luiz. e foi colocado em votação a
urgência e reprovado por 7 votos contrários e I voto favorável. Ato contínuo a
senhora secretaria fez a leitura da Mensagem e do Projeto de Lei do Executivo No

1412026 que, "lnstitui o Programa Tl'[ULA FACIL. no município de Nova Nazaré.

dispõe sobre a emissão de títulos de legitimação fundiária. estabelece basc «le

cálculo do ITBI para fins de regularização, revoga a lei municipal n' 64712021 e

dá outras providencias." e loi colocado em discussão a urgência e não havendo

manifestação Íbi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Ato contínuo

o senhor presidente solicitou a senhora secretaria para fazer a leitura da Mensagem

e do projeto de Lei do Executivo N" 15/2026 que. "Autoriza o Executivo Municipal

a proceder abertura de crédito especial por superávit do exercício anterior ao

orçamento geral do município." e foi colocado em discussão a urgência fazendo

uso da palavra os vereadores Marcos Vinicius. Jovane e Geslaine. e tbi colocado

em votação a urgência e aprovado por unanimidade. Dando continuidade passou -

se ao GRANDE E,XPEDIENI'E onde o senhor presidente solicito u a leitura das
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indicações N" 09 c 1012026 de autoria do vereador Antoniels n, na qual a

indicação 09 solicita do PreÍêito Municipal de Nova Nazare /MT anutençào da

de materialestrutura Íisica da Creche Municipal, bem como a aquls o
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pedagógico adequado para o atendimento de crianças autistas, e 10/2026 indicando
ao Prefeito Municipal a construção de um estacionamento coberto no setor de
tributos do município. Ato continuo o senhor presidente solicitou a senhora
secretária paÍa fazeÍ a leitura da indicação N" 1312026 de autoria da vereadora
Sheilla Francielly indicando ao Prefeito Municipal que seja realizada a inclusão no
calendário oficial do município de Nova Nazaré MT, dos seguintes eventos: Taça
Outubro Rosa, a ser realizada anualmente no 4o (quarto) final de semana do mês

de outubro. com o ob.letivo de promover a conscientização sobre a prevenÇão e

combate ao câncer de mama, bem como incentivar a pratica esportiva e a

integração social. Leilão do hospital do câncer de Mato Grosso HC (Hospital do

câncer Francisco Camargo). a ser realizado anualmente no 2o(segundo) final de

semana do mês de maio, com finalidade de arrecadar recursos para apoiar as ações

desenvolvidas pela instituição. Ato contínuo o senhor presidente informou que as

referidas indicações serão encaminhadas ao setor competente. Dando continuidade
o seúor presidente solicitou a leitura do requerimento N" 06/2026 de autoria do

vereador Luiz Sobrinho, requerendo do prefeito municipal a necessidade de

instalação de redutores de velocidades (quebra-molas) nas seguintes vias públicas

do município: Rua Thomas Padilha dos Santos (instalar dois quebra-molas em

pontos estratégicos), rua Adriano Reis Carvalho (instalar um quebra-molas na

lateral da Creche), avenida Jorge Amado (instalar três quebras- molas em pontos

estratégicos), e foi colocado em discussão fazendo uso da palavra os vereadores

(as) Marcos Vinicius. Antonielson. Jovane. Geslaine e Ltiz . e foi colocado em

votação e aprovado por unanimidade. Ato continuo o senhor presidente solicitou a

leitura do requerimento N' 0712026 de autoria do vereador Luiz Sobrinho.

requerendo do Prefeito Municipal a realização de serviços de patrolamento

(nivelamento) na estrada que dá acesso ao Cemitério Municipal. execução de

limpeza geral e construção de cerca em todo perímetro do Cemitério Municipal. e

foi colocado em discussão e não havendo manifestação foi colocado em votaçào e

aprovado por unanimidade. Ato contínuo o senhor presidente informou que a

sessão será interrompida por 30 minutos ou menos para elaboração dos pareceres

especiais aos Projetos de Lei do Executivo, e na forma regimental designou as

seguintes vereadoras, Projeto de Lei do Executivo n" 1412026 vereadora Geslaine.

Projeto de Lei do Executivo n' 1512026 vereadora Rosana. Decorrido prazo o

senhor presidente retornou os trabalhos e passou - se para ORDEM DO DIA onde

o senhór presidente solicitou a leitura do Parecer especial ao Projeto de Lei

Executivo N, 1412026, na qual a senhora relatora foi de parecer favorável, e foi

colocado em discussão o parecer e não havendo maniÍêstação foi col ado em

votaç ão e aprovado por unanimidade. em seguida foi colocado em scussao o

projeto de lei n" 1412026, e não havendo maniÍ'estação foi colocado m votaÇão

nominal c aprovado por unanimidade. Ato contínuo o senhor pres nte solicitou
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a senhora secretária paÍa fazeÍ a leitura do Parecer Especial ao Projeto de Lei
Executivo n' 15/2026, na qual a senhora relatora foi de parecer favorável, e foi
colocado em discussão o parecer e não havendo manifestação foi colocado em
votação o parecer e aprovado por unanimidade. Dando continuidade foi colocado
em discussão o Proieto de Lei 1512026 e não havendo manifestação foi colocado
em votação nominal e aprovado por unanimidade. Ato contínuo o senhor
presidente solicitou senhora secretária para fazer a leitura do Veto á Emenda
Aditiva 0612025 e Emenda Supressiva 0212025 e Íbi colocado em discussão o Veto
fazendo uso da palavra os vereadores Antonielson. Marcos e Jovane. e Íbi colocado
em votação o Veto e rejeitado por unanimidade. Ato contínuo o senhor presidente
solicitou a senhora secretária para lazer a leitura do Parecer n'0312026 ao Projeto
de Lei Legislativo N" 0212026 e foi colocado em discussão o Parecer lazendo da
palavra os vereadores Jovane e Antonielson e foi colocado em votação o Parecer
e aprovado por unanimidade. Ato contínuo foi colocado em discussão o Projeto de
Lei Legislativo n" 0212026 e não havendo manifestação foi colocado em votação
e aprovado por unanimidade. Ato contínuo o senhor presidente solicitou a senhora
secretária paÍa fazeÍ a leitura do parecer N'05/2026 com emendas ao Projeto de
Lei Legislativo N' l712025. e Íbi colocado em discussão o Parecer com emendas
fazendo uso da palavra os vereadores Jovane e Antonielson e foi colocado em
votação e aprovado com emendas. Ato contínuo Íbi colocado em discussão o

Projeto de Lei Legislativo n' 1712025 e não havendo manifestação Íbi colocado
em votação e aprovado por unanimidade com emendas. Ato continuo passou - se

a PALAVRÀ LME estando inscritos os seguintes vereadoresi Jovane. Sheilla,
Geslaine. Eduardo - absteve. Antonielson e Anderson. na qual o senhor presidente
agradeceu a presença de todos e informou que a próxima sessão ordinária será

realizada no día 27 de Abril de 2026 com início às 19:00 horas no Plenário
Domingos Pereira Salgado na Câmara Municipal ao que eu Sheilla Francielly dos

Santos Azevedo Lima. superintendi a redação da presente Ata. que de acordo com
o Regimento Interno será lida, assinada e aprovada por mim e pelos demais t----/

Sheil
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o Secretária

A. l.ima Luiz Sobrinho e Albuquerque Darnião
2" Secretário

Geslaine r&,un*ou*u o,
Vice-Presidente
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Antonielson Rodrigues de Sousa Junior

Vereador

Eduardo Pa [-emes Teodoro Jovane VCS

Vcrcador

Rosana Ai res Souza Silva
Vereadora
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